Aggiornamento delle informazioni già iscritte nel Registro Imprese

soggetto obbligato alla presentazione della domanda

Legale rappresentante
Modulistica (*)
Modello S2  deve risultare compilato nel riquadro 32/START-UP, INCUBATORI, PMI INNOVATIVE con codice atto A99 ("data atto" la data di presentazione della domanda) 

in caso di informazioni da aggiornare rispetto a quelle già iscritte nel Registro delle imprese, i soli codici corrispondenti alle informazioni da aggiornare riportandone il testo integrale

in caso di start-up a vocazione sociale 034: vanno indicati i settori di attività esclusiva, come da D.Lgs 155/2006 
deve risultare compilato il codice 036 con la frase: "Aggiornamento in data...gg/mm/aaaa...delle informazioni di startup innovativa" al cui interno la data va valorizzata con la data di deposito dell'adempimento al Registro delle imprese.
in caso di conferma di tutte le informazioni già comunicate ed iscritte nel Registro delle imprese deve risultare compilato esclusivamente il codice 036 con la frase: "Aggiornamento in data...gg/mm/aaaa... delle informazioni di startup innovativa. Si confermano le notizie già comunicate ed iscritte" al cui interno la data va valorizzata con la data di deposito dell'adempimento al Registro delle imprese. In tal caso non vanno compilati i codici da 028 a 034.

allegati alla domanda

nessuno

termini di presentazione della domanda e sanzioni

· il primo aggiornamento entro 6 mesi dall' iscrizione della società nella sezione speciale del Registro delle imprese

· dal secondo aggiornamento entro il 30 giugno o il 31 di ciascun anno.

Sanzioni : NESSUNA
Modulistica (*)
La domanda in formato elettronico (Modello S2) da presentare al registro delle imprese, deve essere contenuta in una pratica di Comunicazione Unica che può essere predisposta utilizzando: 
il software ComUnica-Fedra (http://www.registroimprese.it/strumenti), oppure 
accedendo dal portale ComUnica-Starweb (https://starweb.infocamere.it/starweb/index.jsp) alla sezione - Start-up innovativa/Incubatore certificato/Piccola-Media Impresa innovativa.
